



## **В Грачевском районе проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника полиции, в результате которого погиб человек**

9 декабря 2013 года начальник отдела охраны правопорядка УМВД города Ставрополя, двигаясь на личном автомобиле «Toyota RAV4» на автодороге «Ставрополь-Элиста-Астрахань», совершил наезд на 33-летнего жителя села Бешпагир Грачевского района. В результате дорожно-транспортного происшествия мужчина скончался. По данному факту Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693960>